



JU Centar za socijalni rad za opštine Nikšić, Plužine i Šavnik

Broj: 03-sl.
Nikšić, 06.07.2017. godine

n/r novinarima

Predmet: Odgovor na pitanja novinara

Poštovani,

Porodica Radojice Nikolić je na dan 30.11.2015. godine uselila u stan koji je na korišćenje dobila od Opštine Nikšić. Tom prilikom stan je kompletno opremljen sredstvima koja je opredijelilo Ministarstvo rada i socijalnog staranja a preko JU Centar za socijalni rad za opštine Nikšić, Plužine i Šavnik.

Povodom Vaših pitanja, a vezano za novonastale probleme porodice Nikolić, obavještavamo Vas o sljedećem:

Danom useljenja porodica Nikolić je u svom novom stanu imala uredno napajanje električnom energijom, a stanje duga na dan 30.11.2015. je bilo 54,09 eura. Prilikom useljenja porodice Nikolić sa istima je postignut dogovor da redovno izmiruju sve naredne mjesečne obaveze kako im ne bi bila obustavljena isporuka električne energije. Imajući u vidu činjenicu da imenovani do danas nije izmirio niti jedan račun za potrošnju električne energije, a da je stanje duga na današnji dan 261,15 eura, obustavljena mu je isporuka od strane EPCG. Iz prethodnih navoda može se zaključiti da isporuka nije obustavljena zbog prethodnog duga već zbog redovnog neizmirivanja od strane Nikolić Radojice. Nije nam poznato da je bivša ministarka rada i socijalnog staranja, Zorica Kovačević, bilo kojim aktom ovlastila Centar da reguliše prethodno dugovanje pa iz tog razloga to nije ni urađeno.

Imajući u vidu Vaše navode o informaciji vezanoj za oduzimanje stana, ne posjedujemo podatak da je bilo ko pokrenuo bilo kakav postupak u tom pravcu.

Povodom rješavanja pitanja državljanstva njegovog sina Nenada, obavještavamo Vas da nijesmo nadležni niti je u našoj mogućnosti da riješimo pitanje državljanstva njegovog sina, ali smo u saznanju da je prethodna ministarka rada i socijalnog staranja, Zorica Kovačević, pokušavala riješiti taj problem, u čemu po našim saznanjima nije uspjela zbog zakonskih barijera.

Takođe Vas želimo obavijestiti da smo nakon Radojicinog useljenja u stan više puta službeno obilazili pomenutu porodicu na novoj, kao i na staroj adresi stanovanja. Prilikom obilazaka, više puta smo, a kako bi olakšali Radojicinu situaciju, ponudili mogućnost da koristi usluge Dnevnog boravka za stare kao i besplatan obrok u istom, što isti nije iskoristio.

Poštovani, imajući u vidu činjenicu da su JU Centar za socijalni rad za opštine Nikšić, Plužine i Šavnik u saradnji sa Lokalnom samoupravom porodici Nikolić dodijelili stan na



korišćenje, da smo isti opremili, da smo pomenutom ponudili besplatan obrok u Dnevnom boravku za stare dovoljno govori koliko su naše aktivnosti bile usmjerene u rješavanju egzistencijalnih problema ove porodice.

DIREKTOR

mr Ivan Mitrović

